

**Javaslat**  
**a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat működési költségeinek támogatására**

**Tisztelt Humán Bizottság!**

Szekszárd város történetében hagyományosan 2 évente tartja meg a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat demokratikus választását. Az Önkormányzat a helyi általános és középiskolások azon diákjait fogja össze, akik tenni szeretnének azért, hogy a városban a fiatalok igényeit kielégítő szabadidős-, kulturális-, sportprogramok, foglalkozások kerüljenek megrendezésre.

A SZIFÖN koordinálásával Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Polip Ifjúsági Egyesületet bízta meg. Munkájukat a mindenkori ifjúsági referens segíti a Polgármesteri Hivatalon keresztül.

Idén a Nemzeti Erőforrás Minisztérium által támogatott pályázati forrásból a Polgármesteri Hivatal és a Polip Ifjúsági Egyesület együtt szervezte meg a SZIFÖN Választásokat, ami magába foglalta a Választási Vetélkedőt is.

2011. szeptemberében a „régii” SZIFÖN tagok, a „Polip” munkatársai, valamint a város ifjúsági referense a helyi általános-, és középiskolák mindegyikébe látogatást tett egy diákönkormányzati ülésen, ahol elmondták a SZIFÖN működési célját és feladatait, valamint meghirdették a Választási Vetélkedőt.

A 15 oktatási-nevelési intézményből 13 iskola állított ki egy 6 főből álló csapatot a diákpolgármester jelöltséggel. A szeptember végén lezajló „Választási Vetélkedőn” a diákok számot adtak helyismereti tudásukról, valamint önkormányzattal kapcsolatos feladatok megoldásában vehettek részt. Fő feladatuk azonban az volt, hogy az aktuális tanévre egy programot állítsanak össze, melyre 200.000 Ft összeg állt rendelkezésükre.

A vetélkedőt a Garay János Gimnázium csapata nyerte meg, így Rábóczy Bettina szerezte meg a diákpolgármesteri címet. Az alpolgármesteri címet Balogh Mariann a VM DASZK Csapó Dániel Középiskola tanulója, valamint Móricz Anett az I. Béla Gimnázium diákja nyerte el.

A SZIFÖN alakuló ülését 2011. október 26-án 15.00 órakor tartja a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Tárgyalójában. Legfontosabb napirendi pontja az ülésnek a 2011/2012. évi programok megbeszélése, valamint az ehhez kapcsolódó költségvetés elkészítése.

A programok sikeres megvalósulásához azonban a vetélkedőn meghatározott 200.000 Ft összegre szükség lenne. Tisztelettel kérem a Bizottságot, hogy a Tartalékkeret terhére biztosítsa ezt az összeget a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat számára, amiért a Polip Ifjúsági Egyesület és a Polgármesteri Hivatal mindenkori ifjúsági referense lenne a felelős.

Tisztelettel kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és döntéshozatalra!

Szekszárd, 2011. október 20.

**Asztalos Adrienn**  
**sport- és ifjúsági referens**

## *Határozati javaslat*

***Tárgy: A Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat működési költségeinek támogatása***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága 200.000 Ft összeggel hozzájárul a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat működési költségeihez a Tartalékkeret terhére, melyet a Polip Ifjúsági Egyesület és a Polgármesteri Hivatal mindenkori ifjúsági referense kezel.
2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.

***Határidő: 2011. október 25.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke  
Pál József igazgatóság vezető***